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1)FELADAT (elméleti tesztkérdések) (10+1 pont = 11 X 1pont, csak a tokéletesen jé valasz ér 1 pontot)
Toltse le a bekiildendd doxc file-t és abba irja be a tesztek megoldasat a megadott tablazatba!

1.1) Jeldlje a visszakiildendd tablazatban a helyes valasz(ok) betiijelét! Az 6ssznyomas, a statikus nyomas
és dinamikus nyomas illetve a kozeg slirlisége és az aramlasi sebesség kozott az alabbi 6sszefiiggés(ek)
all(nak) fenn.

A) Dain = Ps — Pst
B) Dain = gVZ

C) pst = gV

D) Ps = Pst — Pain
E) Ps = Pdain — Dst

1.2) Jeldlje a visszakiildendé tablazatban a helyes valasz(ok) betdjelét! Az Euler-egyenlet levezetése soran
hasznalt egyetlen feltétel az alabbi.
A) 6sszenyomhatatlan kozeg

B) surlédasmentes kozeg
C) inkompresszibilis kozeg
D) viszkézus kozeg

E) stacioner aramlas

ey

1.3) Jeldlje a visszakiildend6 tablazatban a helyes valasz(ok) bettijelét! Mely személyhez kéthet6 leginkabb

az alabbi megallapitas: ,Surloddsmentes /u=0/ kézegben 6rvényesség nem keletkezhet, és nem tiinhet el.”
A) Kelvin (of Largs) William Thomson

B) Claude-Loise Marie Henri Navier
C) Hermann von Helmholtz

D) Sir Gabriel George Stokes

E) Jean-Charles Borda

1.4) Jeldlje a visszakiildend6 tablazatban a helyes valasz vagy valasz(ok) betiijelét! A folytonossag tétel
altalanos alakja:

A f, Lav + [, pvdA =0

B) 22 + div(py) = 0

Q) 2+ div(py) = 0

D) [, Zdv + [, div(pv)dV =0
E) <+ div(py) = 0

s

1.5) Jel6lje a visszakiildendé tablazatban a helyes valasz(ok) betdjelét! Valés (u=all., p=all.) kdzeg stacioner

aramlasi allapota: v; sebességgel viz aramlik egy vizszintes, A.s allandé keresztmetszetli, érdes cs6ben. A
csOszakasz hossza L.

A) p1s<p2s
B) pl,st< pZ,st
Vi
C) P1,din< P2,din % - 1lp1—>PH T PRAGE T *ZL - E
D) p1,st> P2,st L
E) p1s=p2s
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1.6) Jeldlje a visszakiildendé tablazatban a helyes valasz(ok) betlijelét! A Borda-féle kifolydnyilas o
kontrakcids tényezGjének impulzustétellel levezetett elméleti értéke:

A) Ote|m=0,4

B) deim=0,44

C) deim=0,5

D) ®teim=0,55

E) dtem=0,6

1.7) Jel6lje a visszakiildendé tablazatban a helyes valasz(ok) betijelét! Hany darab ,p” bet(i hianyzik az
impulzustétel alabbi hidanyos alakjabdl?

%f 'y'dV _|_f!. (dé) — f 'g'dV _f 'dé _B
A) egy
B) kett6
C) harom
D) négy
E) ot

1.8) Jeldlje a visszakiildendd tablazatban a helyes valasz(ok) betiijelét! Az un. Borda-Carnot idom
nyomasveszteségére vonatkozo kifejezés helyes alakja:

A) Appc = p(vy — 12)°
B) Appc = B(v1 —1,)?
C) Appc = _(Ul —v3)
D) Appc = p(vi —v3)
E) Appc = §v12(1 —1,)?

1.9) Jeldlje a visszakiildend6 tablazatban a helyes valasz(ok) betijelét! A Navier-Stokes-egyenlet helyes
alakja:

A) +- 8~ %gradp + v-Av
B) i—‘f=g % radp + p-Av
C) %: g+ %gradp + v-Av
D) % g+ %gradp — v:Av

E) g—g——gradp—vAv

1.10) Jeldlje a wsszakuldendo tablazatban a helyes valasz(ok) betdjelét! Egy valés (,V”’) aramlasban a
tehetetlenségi és a viszkdzus er6k domindlnak. Egy 1:10 méretaranyu kisminta modell (,,M”) kisérlete
soran a betartando hasonldsagi kritérium az alabbi:

A) Rey =10-Rey

B) ReV = ReM
C) FTV = FTM
D) de,V = de,M

E) loy = lom

+1) Jeldlje a visszakiildendé tablazatban a helyes valasz(ok) betijelét! Az aerodinamikai
veszteségteljesitmény helyes alakja az alabbi:

p
A) F, =_(ce ref)vfef

B) P Ce 2 VferAres

C) Py (CfAre F)Vres
D) P Ugef (CeArer)
E) P Ugef (crArer)
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2.FELADAT (13pont)
Egy, a motorhaztet6n |évé szélvédGmosd-spriceni-
szer(i idom fligglleges (x,z) sikmetszete lathaté az
abran. Az idomba az alsé A; cs6keresztmetszeten
(atméréje @d,=5mm) v, sebességgel |ép be a (p1—
po)  tulnyomasd,  p=1000kg/m>  slr(iségl
mosoéfolyadék. (Az idomra alul csatlakozd csovet
nem mutatja az abra.) Az idomon beliili csé ezutan
kétfelé agazik el: a folyadék két azonos A,=A;
kilépd keresztmetszet(i (Bd,=@ds=1mm atmérdsji),
az (x,z) sikban lévé, eltér6 iranyu fuvokan aramlik
ki a kornyezeti nyomdsra (po=10°Pa) azonos
v,=v3=15m/s sebességgel. A kilépd
cs6tengelyeknek az ,1” pontbeli z iranyu
cs6tengelyre meréleges, azaz az x tengely irdnydval
bezart szoge ismert: o,=15° ill. 03=25° értékd.

FELTETELEK: p=4ll.; veszteségmentes (u=0), stacioner dramlds; a nehézségi erétér hatdsa elhanyagolhaté.
KERDESEK:
A)Hatarozza meg az idomra hato R erd nagysagat és irdnyat!

Megjegyzés: Kérem, jel6lje be az dbrajaba a szamitasahoz hasznalt A ellendrzé feliiletet! Enélkiil a megolddsa elvi hibas, nem értelmezhetd!

B)Milyen mértékben befolydsolja az eredményt az, ha flithet6 ez az idom? (pl. télen az ablakmosd folyadék
hémérséklete t;=- 10°C hémérsékletrél a spriccnin keresztiildramolva a villamos f(ités miatt t, =t3 = +
10°C értékdre né.) Indokolja vdlaszat!

A feladat megoldasat ,,all6” Ad-es lap(ok)ra dolgozza ki. A szamitashoz, annak lIépéseihez minden
sziikséges magyarazatot irjon le, és ligyeljen az olvashaté kézirdsra! A megoldasat tartalmazo A4 laprdl a
lehetd legnagyobb felbontasban készitett fotot masolja at a bekiildend6é DOCX file megfelel6 oldalara,
majd a végén PDF formatumban elmentve egyetlen PDF formatumui file-t kiildjon be a
sudajenomiklos@gmail.com cimre a megadott hataridéig.
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3.FELADAT (13pont)

Egy konyhai légelszivorendszer lathatd az aldbbi abran. A kiilsé pg nyomasu térbdl szivunk el allandd 450
m?/h mennyiségii konyhai meleg (p=1,1kg/m>) levegét a ,V” jel(i cséventildtorral, amely szivéoldalara
csatlakozik az aldbbi légelszivo-vezetékrendszer. Az aramlasi irdny szerint felsorolva az aldbbi elemeken
keresztil aramlik a meleg levegé:

1)
2)
3)
4)
5)

6)
7)

8)
9)

elszivéerny8: négyzetes belépb keresztmetszet (Age=A X A=500mm X 500mm)

teljes belépd keresztmetszeten 1évd olajsz(ird (Copajszars=5)

elszivéenyd konfuzora (Ckonfizor=0)

hirtelen keresztmetszet csokkenésnek (Age-rél Acs-re) tekinthetd kontrakcio (Cin)

négyzetes (Acs=aXa=100mmX100mm) keresztmetszetli, L;=2m hosszd hidrulikailag sima
légcsatorna szakasz

négyzetes konyodkidom (Cxsnyskidom=1,1)

négyzetes (Acs=aXa=100mmX100mm) keresztmetszetli, L,=20m hosszU hidrulikailag sima
légcsatorna szakasz

négyzetesrdl kor keresztmetszetre bovilé diffuzor (ngir=80%)

kor keresztmetszet(i (@d=200mm), Ls3=5m hosszu hidrulikailag sima csé

A cséventilator ,SZ” jell szivooldala és ,NY” jeli nyomodoldala azonos @d=200mm atméréji kor
keresztmetszet(i. A ventildtor nyomdoldalan a kiilsé po nyomasra aramlik ki a levegé. Allandé siiriiség, a
nehézségi erétér elhanyagolhato.

FELTETLEK: stacioner allapot; p=all.; pu=all., nehézségi ertér hatasa elhanyagolhatg,
ADATOK: 1e,=2-10kg/(m"s); g=10N/kg; po=10°Pa

KERDESEK:
A)Szamitsa ki az egyes hidraulikai elemek nyomdsveszteségét! Ap’=? [Pa]
B)Mekkora depresszid sziikséges ehhez az dramlasi allapothoz a ventilator szivéoldalan? (po—psz)=? [Pa]
C)Mekkora a ventilator hasznos teljesitménye? Phasznos=? [W]
fkanyﬁkidom L, Ls
v — —> °
Acs = aXa 7 / Py
ad
L T A = axa Naiff LY v NY
/ {hk
RN Ckonfizor
|’T‘4"T‘ A 4\4\4\| Cotajsziirs
Agp = AXA
Py

e

A feladat megoldasat ,,all6” A4d-es lap(ok)ra dolgozza ki. A szamitashoz, annak |épéseihez minden
sziikséges magyardazatot irjon le, és ligyeljen az olvashato kézirasra! A megoldasat tartalmazo A4 laprodl a
lehetd legnagyobb felbontasban készitett fotét masolja at a bekiildendé DOCX file megfeleld oldalara,
majd a végén PDF formatumban elmentve egyetlen PDF formatumui file-t kiildjon be a
sudajenomiklos@gmail.com cimre a megadott hataridgig.




ARAMLASTAN (DR.SUDA 1.M.) 2.FAKZH KIADAS: 2020.05.19. KEDD 18H, EMAIL BEKULDESI HATARIDO: 2020.05.25. HETFO 12H

4.FELADAT (13pont)

Szélcsendben, vizszintes, egyenes Uton allandé v=50km/h sebességgel

halad Mr. Bean a képen lathatd mddon: tetére rogzitett fotelben (lve

vezet. A teljes konfiguracio 0,72 értékdi ellenallastényezbje és a 0,4 értékli
felhajtéer6-tényezbje ismert.

ADATOK:

Ares =2,5M% prei=1,2kg/m’; vie,=15-10°m?/s; p,=10°Pa;

KERDESEK:

A) Szamitsa ki a torléponti nyomas, az ellendlldsers, a felhajtéers, az
aerodinamikai veszteségteljesitmény, és a Reynolds-szam értékét a
fent megadott adatokra! (A Reynolds-szam kiszamitasa soran a
jellemz8 hosszméretnek vegye az ly = \/Ayqf értékét!)

B) Mr. Bean igen merész, ki szeretné prébalni, hogy mekkora az autd végsebessége igy fotellal a tetén. A autd max.
motorteljesitményét ismerve tudja, hogy legfeljebb 55kW all rendelkezésére az aerodinamikai
veszteségteljesitmény legy6zésére. Feltételezi, hogy az ellendllastényezGje nagyobb sebességen sem valtozik: 0,72
értékd marad. Szamitsa ki az autd végsebességét!

C) Mr. Bean radobben, hogy sajnos tul lassu ezzel a konfiguraciéval. Ha komoly versenyen akar indulni, akkor legaldabb
180km/h-val kell haladnia. Leszerelve a fotelt a jarmi referencia keresztmetszete A =1,65m* érték(ire, az
ellendllastényez6 pedig a felére (c.’=0,36) csokken. Tud-e ekkor 180km/h-val haladni?

e

A feladat megoldasat ,,all6” A4d-es lap(ok)ra dolgozza ki. A szamitashoz, annak Iépéseihez minden
sziikséges magyardazatot irjon le, és ligyeljen az olvashato kézirasra! A megoldasat tartalmazo A4 laprodl a
lehetd legnagyobb felbontasban készitett fotét masolja at a bekiildendé DOCX file megfeleld oldalara,
majd a végén PDF formatumban elmentve egyetlen PDF formatumu file-t kiildjon be a
sudajenomiklos@gmail.com cimre a megadott hataridgig.




